
c

50%

75%

100%

México España Países
Bajos

Alemania EEUU Francia Canadá Italia

PFinsights #20

Optimismo y Felicidad: 
valores de una sociedad en tiempos inciertos 

Un optimismo que desciende entre 
los más jóvenes
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81% Se ven así mismos 
cómo optimistas
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“Me considero una persona optimista o muy optimista”
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¿En qué medida calificarías tu nivel de felicidad actualmente?

76%

82%

81%
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8 de cada 10 consideran el futuro demasiado incierto 

para hacer  predicciones PERO no pierden el optimismo…
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Ficha técnica
Encuesta online

n= 2.013 personas

Mayores de 25 años, residentes en 8 países

Afijación proporcional por género, edad y zona

Viajar al 
extranjero

SUEÑOS Y MIEDOS

Un mundo 
más sostenible

Verme mejor 
físicamente 

43% 34% 30%

TOP5 SUEÑOS PRÓXIMOS AÑOS

55% 47% 45%

36%

45% 42%

26% 24%

38% 35% 31%

24%

Que me toque 
la lotería

29%

34% 31%34%

14%

Fin de la guerra 
en Ucrania

30%

40%48%

19% 22%

Muerte de 
alguien cercano

Alguien cercano 
sufra una 

enfermedad grave

Desarrollar una 
enfermedad grave

Cambio 
climático

Subida de 
precios

39% 36% 33% 33% 32%

28% 28%

34%44% 32%38%40%

34% 26%

41%43%45%

20%

TOP5 MIEDOS PRÓXIMOS AÑOS

44% 40% 47% 44% 37% 36% 41%

En España, hacer más deporte (39%) o conseguir un mejor trabajo (33%) se cuelan en el TOP5

9 de cada 10 creen que los sueños son 

fundamentales para afrontar el día a día

En España, se intensifica el miedo a la pérdida de personas cercanas o a caer enfermos y aunque no se cuela 
en el top5 el miedo a perder el empleo es mayor que en otros países (26,5%)
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